bont M10x40

MAZDA TRIBUTE Wait6a 10

Wanba 12

Aptukyn: Ctanb 111.03813.1 Kaptep u KIII Mauka 3aknapHaa M10x140/70

Ky30B: Bce
Nloa BbiNyCKa: 2000-2007
O6bem aBurarens: 2,3 2T
Tun KMNN: AKTIT]
COCTAB KPENEXA
L BOIT BRI - - . e e e 2o s 0 e i i 2 WT
2. BonT M10OX40.....ciiiiiiii it it e, 3 T
3. amba 10. ... 5 WT
4, WHamba 1 2. ittt 2 LT,
5. Nanka 3aknagHag M10x65/20........ 2 T, i
6. Nlanka 3aknagHad M10x140/70...... 1 LT, i
20 11T 1 Lo 1< 2 WT. BonT M10x20 bonT M10x40
laii6a Uauda 10
faliKka 3aknaaHas M10x65/20
UHCTPYKLUUA MO YCTAHOBKE
1. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHbole M10x65/20 B 0OTBEepCTUA 4, 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeauHeHUa (M10-50 HM, MB-30 HM,
3a4HEen YacTu noagpaMHUKA U BKPYTUTb B HUX BonTel M10x20 M6-10 HM). Ncnonb30BaHUe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.
Ha HecKoNlbko 0HbopoTOB. 5. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3allUTbl, BO3MOXHa Ha

2. YCTaHOBUTb rauky 3aknagHyw M10x140/70 B nepeaHioo  aBToMobuUNax ¢ obbeMoM aruratend 2,3 1.
4acTb NPoA0SbHON Ganku.

3. HageTb 3a4HIO YacTb 3allUThl Ha YCTAHOBJI€HHbIE BONTHI
M10x20, nepeaHOw 4acTb 3aWUThl KPENUTb K OYKCUPOBOYHbBIM
npoywuHaM SontaMu M10x40. JoNnoAHUTENBHO 3aKpenuTb

3alUTY K YCTAHOBNEHHOW ranke 3aknagHou M10x140/70
bontoMm M10x40.



